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111 Total Respondents:

78 approved to continue investigations
33 do not support any additional improvements



Survey #2: Question 1

Support the road improvement project:  70*
*Support for the project is conditional (based on which options chosen): (14 of 70) 

Oppose the project: 30*
Opposition to the project is conditional (based on certain factors): (2 of 30)

After reviewing the project costs estimates and information provided, do you support or 
oppose the Road Improvement Project being considered?
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Survey #2: Question 2

13 respondents did not answer this question so the percentages calculated were only based 
on those that responded.

2 respondents stated the method of payment was conditional based on the project chosen.

If after a vote of all owners the road improvement project were to proceed, and an 
assessment were levied, would you be more likely to:
1. pay it all up front
2. pay it all over time
3. pay some up front and some over time
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Survey #2: Question 3

52 respondents did not answer this question so the percentages calculated were only based 
on those that responded.

If you would choose to pay all or some of the assessment over time, how long a time would 
you prefer?
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